
ІСТОРІЯ УНІВЕРСИТЕТІВ ТА УНІВЕРСИТЕТСЬКОЇ ОСВІТИ 
 

Критерії оцінювання поточних контрольних заходів 
Практичні заняття. Передбачаються дві основні форми роботи: 1) виконання або 
презентація практичних завдань; 2) участь в дискусії.  

Практичні завдання можуть готуватися заздалегідь і презентуватися на самому практичному 
занятті з подальшим їх обговоренням. Практичні завдання можуть виконуватися 
безпосередньо на практичному занятті після обговорення теоретичних питань зазначеної 
теми. В обох випадках виконання практичного завдання вимагає попередньої підготовки та 
опрацювання наукової та навчальної літератури, інформаційних ресурсів, відповідних 
першоджерел у відповідності до вказівок до теми конкретного практичного заняття. 
Студентам рекомендується робити записи (конспект, тези, виписки і т. д.) на основі 
опрацьованої літератури, якими дозволяється користуватися на практичному занятті. 
Виконання практичного завдання, яке демонструє володіння понятійним апаратом, знання 
фактичного матеріалу, вміння його систематизувати, робити висновки, викладати інформацію 
або презентувати результати роботи, оцінюється в 2 бали. Часткове виконання завдання або 
вимог до нього, допущення неточностей, недостатньої систематизації, некоректність 
висновків передбачає зниження оцінки до 1 балу.  
Участь у дискусії передбачає формулювання питань або зауважень стосовно теми 
практичного заняття або конкретного практичного завдання. Оцінюється в 1 бал. 
Модульний контроль. Кожний з шести модулів завершується модульним контролем у формі 
тестування в системі Moodle, складається з 10 питань та завдань у відповідності до тематики 
модуля, передбачає максимальну оцінку в 3 бали. Модульний контроль проводиться 
наступного дня після останнього аудиторного заняття модуля.  

Критерії оцінювання підсумкових контрольних заходів 
Підсумкове практичне завдання. Є складовою частиною екзамену і виконується за 
підсумками вивчення теоретичної та практичної частин курсу. Завдання має індивідуальний 
характер, передбачає проведення самостійної дослідницької роботи, результати якої 
викладають у вигляді навчальної презентації. Список завдань та вимоги до виконання 
розміщені в системі Moodle і є обов’язковими для виконання – невиконання вимог є 
підставою для зниження загальної оцінки на підсумкове практичне завдання. Підсумкове 
практичне завдання має демонструвати знання фактичного матеріалу, вміння систематизувати 
та презентувати результати дослідження, належно оформлювати список джерел та літератури, 
формулювати коректні та адекватні висновки – у даному випадку передбачається 
максимальна оцінка в 10 балів. Підсумкове практичне завдання має бути виконане в межах 
заздалегідь встановлених термінів і надіслане на перевірку.  
Порушення Кодексу доброчесності ЗНУ передбачає повне анулювання результатів 
підсумкового практичного завдання. 
Підсумкове теоретичне завдання. Являє собою контрольне тестування в системі Moodle, 
складається з 50 питань та завдань до всього курсу «Історія університетів та університетської 
освіти», які стосуються знання термінологічного апарату, фактичного матеріалу та 
передбачають елемент творчого вирішення завдання. Максимальна кількість балів – 30. 
Підсумкове тестування відбувається у відповідності до розкладу сесії і є останнім завданням з 
дисципліни. 
 

 



 

Схема розподілу балів з дисципліни «Історія університетів та університетської культури»  

Вид заняття Контрольні заходи Кількість 
балів Примітки  

1) виконання практичного завдання  5  Практичне заняття №1.  
Університет ХХІ ст. 2) участь у дискусії 2  
Модульний контроль №1 Тестові завдання 3  

Разом за перший модуль 10  
1) виконання практичного завдання  5  Практичне заняття №2. 

Статут університету: 
історія та сучасність 2) участь у дискусії 2  

Модульний контроль №2 Тестові завдання 3  
Разом за другий модуль 10  

1) виконання практичного завдання  5  Практичне заняття. 
Зображальні джерела з 
історії університетів 2) участь у дискусії 2  

Модульний контроль №3 Тестові завдання 3  
Разом за третій модуль 10  

1) виконання практичного завдання  5  Практичне заняття №3. 
Автономія 
університетів у ХХІ ст.: 
порівняльний аналіз 

2) участь у дискусії 2  

Модульний контроль №4 Тестові завдання 3  
Разом за четвертий модуль 10  

1) виконання практичного завдання  5  Практичне заняття №4. 
Мемуаристика 
студентів та викладачів 
університетів 

2) участь у дискусії 2  

Модульний контроль №5 Тестові завдання 3  
Разом за п’ятий модуль 10  

1) виконання практичного завдання  5  Практичне заняття №5. 
Університетська 
символіка як елемент 
університетської 
культури 

2) участь у дискусії 2  

Модульний контроль №6 Тестові завдання 3  
Разом за шостий модуль 10  

Усього  60  
 


